
Nombre participants:
110

Jeu de l'Oie 62
Film 43
Jeux 21
Tout 11
Interagir 8
Chansons 8
Apprendre une nouvelle 
langue 8
méthodo 7
Grammaire 5
Enseignant 4
1e leçon 4
Histoire 3
Prononciation 2

Quello che hai preferito
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Rien 12
Histoire-Géo 9
1e leçon 8
Trop d'heures 
consécutives 8
Grammaire 7
Jeu de l'Oie 5
Durée trop courte 3
Lexique 3
Film 2
Jeux 2
Phonétique 2
Nombres 2

Quello che non ti è piaciuto
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Durée plus longue 11
Plus de jeux 10
Leçons plus légères 7
Plus de films 4
Plus de chansons 4
Plus de pauses 4
Plus d'activité 
médiathèque 3
Plus de TBI 3
Groupes moins 
nombreux 3

Propositions d'amélioration
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Ti senti più preparato per affrontare le lezioni in francese al liceo Capponi?

OUI 106
NON 4
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Ti senti più preparato per affrontare le lezioni in francese al 
liceo Capponi?
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